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ocena zadania 1
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Zadanie 1.

Oblicz reakcje podpér konstrukeji z rys.1

spowodowane obrotem podpory A.

EJ

EJ = const. , k =0.0324——

Zadanie 2.

I’

W ramie z rys. 2 oblicz warto$¢ k taka,

se My(k)=1PL.

Zadanie 3.

Opisz kolejne etapy rozumowania prowadzacego

do wyznaczenia funkcji ugiecia rygla BC ramy

zZ Iys. 2.
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Egzamin MK IPB/BZ nstac. 26.06.19, Zadanie 1

Obliczy¢ reakcje podpér w konstrukcji.

Geometria oraz obcigzenia konstrukcji (wymiar oczka siatki - 1, k = 2L E)y.
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Wektor niewiadomych:
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Uktad geometrycznie wyznaczalny:
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Pret 2: Wg : Y W ¢ ;Y u - U
Pret 3: wg=-u w3=0 us-90

Sity brzegowe wyjsciowe:
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Wzory transformacyjne:
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Rownania rownowagi:
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Rozwigzanie metody przemieszczen:
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Zadanie przygotowat Karol Boibotowski.
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